

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης

ΙΑΝ ΧΟΛΜΣ Ο καλός στρατιώτης του ποδοσφαίρου

Ο Ιαν Χολμς, για μία δεκαετία περίπου, είναι το «Αλφα και το Ωμέγα» στον χώρο του ποδοσφαίρου της ΝΝΟ, από την θέση του General Manager στην Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία ΝΝΟ (FNSW), όμως πρόσφατα αποφάσισε να συνεχίσει να εργάζεται για το σπορ που υπηρετεί πιστά από διάφορες θέσεις και οργανισμούς τα τελευταία τριάντα περίπου χρόνια, από άλλο «μετερίζι»...

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο «ισχυρός ανήρ» του FNSW όπως είναι γνωστός στους ποδοσφαιρικούς κύκλους, έλυσε την συνεργασία του με την ποδοσφαιρική ομοσπονδία ΝΝΟ, όμως

δεν σκοπεύει να μείνει «ανεργός ή εκτός παιχνιδιού», αλλά μετά από ένα διάστημα ξεκούρασης να επανέλθει δριμύτερος, σε ένα χώρο που χρειάζεται αρκετούς Ιαν Χολμς για να ορθοποδήσει και να βρει τον δρόμο του.

Πιστεύουμε ότι οι ποδοσφαιρικοί σύλλογοι που ανήκουν στην κατηγορία των «έθνικ», η απουσία του Ιαν Χολμς από την ισχυρή θέση του General Manager του FNSW θα τους... θορύβησε ιδιαίτερα, μια και είναι γνωστό το «δέσιμο» του πρώην πλέον παράγοντα του FNSW με τους συλλόγους που όπως προαναφέραμε ανήκουν στην κατηγορία αυτή, με «ρίζες» άλλων εθνικοτήτων.

Η ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ευχαριστεί τον απελθόντα διοικητικό παράγοντα για την πολύχρονη εποικοδομητική συνεργασία μαζί του, όσο και για την προσφορά του στο ποδόσφαιρο. Του εύχεται καλές διακοπές και επιστροφή στο καθήκον το συντομότερο δυνατό. Ένας «πιστός στρατιώτης» του ποδοσφαίρου, πάντα «μάχιμος» παράγοντας της «πρώτης γραμμής», που η παρουσία του στα κοινά του ποδοσφαίρου κρίνεται απαραίτητη.



ΚΑΤΑΝΤΙΑ... Δεν έχουν χρήματα για το Παγκόσμιο του Περθ

Με την (οικονομική) συνδρομή των μελών της διοίκησης της Ιστιοπλοϊκής ομοσπονδίας (ΕΙΟ) θα ταξιδέψει η ελληνική αποστολή στο Περθ της Αυστραλίας όπου διεξάγονται τα παγκόσμια πρωταθλήματα των ολυμπιακών κλάσεων και σφραγίζονται τα εισιτήρια για τους Ολυμπιακούς του Λονδίνου. Μετά την αδυναμία της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού να καλύψει τα έξοδα της αποστολής που ανέρχονται σε 120.000 ευρώ οι παράγοντες της ΕΙΟ αποφάσισαν να βάλουν το χέρι στην τσέπη και να καλύψουν τις δαπάνες προκειμένου να μη ματαιωθεί η σημαντικότερη αποστολή της ελληνικής ιστιοπλοΐας την τρέχουσα τετραετία. Η ΕΙΟ ελπίζει πλέον, όπως ανακοίνωσε, στις προσπάθειες του προέδρου της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής κ. Σπύρου Καπράλου και του υπεύθυνου ολυμπιακής προετοι-

μασίας κ. Γιάννη Βασιλειάδη, ο οποίος προέρχεται από την ιστιοπλοΐα.

Η ελληνική ομάδα θα αγωνιστεί σε 9 ολυμπιακές κατηγορίες και συγκροτείται από τους παρακάτω αθλητές ανά ολυμπιακή κλάση: Στάρ Α. Παπαθανασίου - Α. Τσότρας, 49er Δ. Δήμου - Μ. Πατενιώτης, 470 ανδρών Π. Μάντης - Π. Καγιαλής, Σ. Παπαδόπουλος - Π. Καμπουρίδης, 470 γυναικών Β. Κραβαριώτη - Ο. Τσιγαρίδη, RSX ανδρών Β. Κοκκαλάνης, RSX γυναικών Α. Σκαρλάτου, Finn Ι. Μιτάκης, Laser standard Ε. Χειμώνας, Α. Μπουγιούρης, Laser radial Α. Αγραφιώτη.

Οι αγώνες είναι προγραμματισμένοι από 3 - 18 Δεκεμβρίου και την αποστολή θα συνοδεύουν οι τεχνικοί διευθυντές Τ. Νικηφορίδης και Γ. Σκλαβούνος και οι προπονητές Μ. Μηλαΐος, Α. Καρνούτσος, Η. Μυλωνάς, Π. Παπαστεφάνου, Δ. Πηλιχός.

Qantas Australian U23 - Ιρακ 0-0

Στον δρόμο για τους Ολυμπιακούς του Λονδίνου, το εθνικό ποδοσφαιρικό συγκρότημα της Αυστραλίας, κάτω από δύσκολες καιρικές συνθήκες, κατάφερε να αποσπάσει «λευκή» ισοπαλία στο Al Arabi Stadium, της πόλης Doha, του Κατάρ, με αντίπαλο το ισχυρό συγκρότημα του Ιράκ. Οι Αυστραλοί στο μεγαλύτερο χρονικό διάστημα της συνάντησης είχαν την πρωτοβουλία των κινήσεων χάνοντας αρκετές ευκαιρίες για να πάρουν το τρίποντο της νίκης, αστοχώντας σε τέσσερις τουλάχιστον περιπτώσεις που θεωρούνται «κλασικές» ευκαιρίες.

Στην ενδεκάδα της Εθνικής ομάδας κάτω των 23 ετών, που καλύτερα θα ήταν να την ονομάζαμε «Ολυμπιακή ποδοσφαιρική ομάδα της Αυστραλίας» ο Ορέλιο Βίτμαρ επικεφαλής τεχνικός, ξεκίνησε τον Δημήτρη Πετράτο στην θέση του επιθετικού μέσου, με τον Έλληνα ποδοσφαιριστή να αγωνίζεται ικανοποιητικά για 76' πριν αντικατασταθεί από τον Κόφι Ντάνινγκ. Ντεμπούτο στο εθνικό συγκρότημα έκανε και ο πορτιέρο των Μάρινερς, Ματ Ράιαν. Μοιραίος ποδοσφαιριστής της εθνικής Ολυμπιακής ομάδας της Αυστραλίας ο Τζέιμς Μπράουν που σκοράρει κατά βούληση με την

φανέλα της «Χρυσής Ακτής» του Κουΐσλαντ, δεν κατάφερε να βρει δίχτυα αν και του δόθηκαν τρεις τουλάχιστον κλασικότερες ευκαιρίες.

«Είμαι προβληματισμένος με την δυστοκία της ομάδας. Αν και είχαμε τον έλεγχο του παιχνιδιού δεν καταφέραμε να αξιοποιήσουμε ούτε μία ευκαιρία που μας παρουσιάστηκε. Αν και είμαι ικανοποιημένος με την απόδοση της ομάδας μας γενικά, προβληματίζομαι με την αστοχία και την δυσκολία να βρούμε τα αντίπαλα δίχτυα» δήλωσε μετά τον αγώνα ο Ορέλιο Βίτμαρ. Η Ολυμπιακή ποδοσφαιρική ομάδα της Αυστραλίας επιστρέφει στα πατρώα εδάφη, και στις 27 του Νοέμβρη στο Pergamatta Stadium θα «φιλοξενησει» την αντίστοιχη ομάδα του Ουζμπεκιστάν. Ένας αγώνας που θα μεταδοθεί από το FOX SPORTS με απ' ευθείας κάλυψη.

Η σύνθεση της Ολυμπιακής ποδοσφαιρικής ομάδας της Αυστραλίας: Μάθιου Ράιαν, Μάθιου Φοσκίνι, Σεμπάστιαν Ράιλ, Μάθιου Τζέρμαν, Αζίζ Μπέιτς, Ολιβερ Μπόζανικ, Μάτ Ντουγκαντιτζ, Τζέιμς Μπράουν, Τζέισον Χόφμαν (71' Άνταμ Τάγκαρτ), Μίσελ Νίκολς, Δημήτρης Πετράτος (76' Κόφι Ντάνινγκ)

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σέρρες, «Προο», Αναγέννηση στους «16»

Την πρόκριση στους «16» του Κυπέλλου πήραν οι Πανσερραϊκός, Προοδευτική και Αναγέννηση Επανομής, επικρατώντας των Οικονόμου Σαρτσάνης στα πέναλτι (5-4) της Αναγέννησης Γιαννιτσών (1-0) και του Απόλλων Καλαμαριάς (1-2) αντίστοιχα.

Τα αποτελέσματα και το πρόγραμμα της β' φάσης:
Οικονόμος Σαρτσάνης - Πανσερραϊκός 5-6 πεν. (1-1 κ.α.) (17' Μπλέντι / 22 πεν. Γκούρτσας)
Προοδευτική - Αναγέννηση Γιαννιτσών 1-0 (60' Σάμιος)
Απόλλων Καλαμαριάς - Αναγέννηση Επανομής 1-2 (50' Σάλιβαν / 15' Γκέκσιος, 83' πεν. Τάσας)

